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ATA DA REUNIÃO DO CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO (CSBA)

- Às 14h e cinquenta e dois minutos, no dia 16 de março de 2021 a coordenadora Cibele de Albuquerque Tomé

inicia a reunião falando sobre importância da u8lização dos meios oficiais de comunicação (e-mail ins8tucional e

Suap), tendo em vista a larga e inadequada utilização do WhatsApp para comunicações.

 - A coordenadora aponta que o prazo para o envio dos Planos de Ensino foi até o dia 12/03 e que enviará ofício ao

Chefe de Unidade comunicando a ausência e pedindo soluções.

- Em relação ao fechamento dos diários, a coordenadora relatou que houve problemas no semestre passado –

vários professores do Módulo 01 não obedeceram às datas. É direito do aluno conhecer suas notas no SUAP na

data prevista em calendário. Ela ressaltou, porém, que em relação aos P1 manhã e noite, que esse procedimento

deveria ser postergado, pois existem alunos que ainda estão ingressando tardiamente, gerando problemas para

que eles consigam efetuar suas a8vidades no prazo. A coordenadora mencionou ainda que seria importante os

professores do módulo 2 já deixarem o SUAP alimentado, para facilitar o trabalho.

- Sobre os comprovantes das reuniões em relação aos Mapas de a8vidades, o calendário de reuniões enviado pela

CBA anteriormente já serve para tal intento.

- Sobre as orientações de TCC, a coordenadora mencionou o fato de exis8rem muitos alunos que estão há vários

semestres em orientação sem ter concluído o curso. Nesse sentido, a orientação da Coordenação será que o aluno

no semestre regular terá sempre prioridade de orientação, e o aluno somente poderá ficar com um determinado

orientador por no máximo 2 semestres e caso o professor insista em divergir dessa orientação, deverá remeter

seu caso ao Colegiado do curso. A professora Emmanuelle divergiu desse direcionamento dado pela Coordenação

e sugeriu que o Colegiado encontrasse um mecanismo diferente desse atualmente adotado. A professoras Ceres e

Cibele defenderam esse mecanismo jus8ficando com fatos que vem ocorrendo no decorrer dos semestres que

vem deixando os alunos sem orientador. O professor Herbert mencionou como sugestão para a resolução desse

problema a realização de TCCs cole8vos. A professora Ceres e Cibele mencionaram que exis8rá uma reunião

específica para tratar da flexibilização dos TCCs.

- A professora Cibele mencionou a disponibilização de cursos para melhoria da performance das aulas não

presenciais e sugeriu a todos que possuem dificuldade que se inscrevam, para otimizar o trabalho.

- A coordenadora Cibele tratou ainda da importância da Empresa Júnior, e aduziu a necessidade que a turma a

frente dessa empresa tem de apoio de professores. Esses professores vão avaliar semestralmente projetos. Nesse

sen8do, a coordenadora apelou para que os professores pudessem se voluntariar para essas a8vidades. O

professor Ramon relatou os vários problemas que existem em relação as a8vidades docentes em empresa

Juniores, principalmente quanto ao comprome8mento dos alunos a frente desse projeto. A professora Fernanda

defendeu a importância das empresas juniores em virtude da necessária aproximação das Ins8tuições de ensino

com o mercado.



- Sobre as AENPs, a coordenadora relata que existe uma melhora em relação ao semestre anterior, porém ainda

subsistem reclamações de alunos e de representantes de turma.  A coordenadora solicitou que os professores

verifiquem suas mensagens, pois há ainda carência de informações entre docente/aluno e principalmente

seguindo os prazos. A coordenadora ainda deu exemplo de uma sala real (prints de telas enviados por alunos) e

que podem tornar o aprendizado extremamente diOcil. Nesse sen8do, ela solicitou uma melhor organização nas

salas. A coordenadora ainda falou da importância do trabalho da Supercomissão, para que ele seja mais

valorizado em virtude de ele ser necessário e o órgão colegiado ter ainda direito a realizar requisições para os

professores.

- A coordenadora aduz que deverá haver uma transição de Gestão do Curso de Administração em breve,

ressaltando que as transições devem se dar de uma forma a o8mizar e a possibilitar um melhor trabalho, a par8r

de uma equipe de transição. Falou ainda da necessidade de padronizar os processos para facilitar essa dinâmica.

A coordenadora ques8onou se há alguém interessado em ocupar o cargo, e não obteve resposta. A coordenadora

explicitou as várias dificuldades do curso, dentre elas a falta de apoio de secretaria, dada a dimensão do curso de

administração e a própria Unidade Acadêmica de Gestão. O professor Ramon pediu a fala e mencionou a

necessidade/importância de que todos ocupem cargos de gestão. A coordenadora mencionou uma série de

dificuldades também ins8tucionais que vem dificultando o seu trabalho, não percebendo acolhimento por parte de

setores estratégicos. A coordenadora ainda enfa8zou que está sendo construído um documento onde serão

expostas as necessidades prementes do curso e a urgência no seu atendimento. Ponderou ainda que os cursos

devem ser tratados pela gestão em conforme a sua par8cularidade, tendo a gestão que tratar os desiguais como

desiguais.

- As Professoras Maria Luíza, Maria da Conceição e Ceres Beck também argumentaram sobre a importância da

continuidade de uma boa gestão para a manutenção da qualidade do nosso curso.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.
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